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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

13ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 18ης-03-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Γρίβα Ιωάννα): Καλησπέρα. Να πάρουμε παρουσίες, Γρίβα Ιωάννα, 

παρούσα.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

Δήμαρχος: Απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Παρών.   

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, είναι διαδικτυακά.  Κύριε Μουτζουβή, με ακούτε; 

Κύριε Μουτζουβή; Μήπως είστε στη σίγαση;   

κ. Μουτζουβής: Ναι, σας ακούω. 
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Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ. Ο κύριος Ροΐδης; 

 κ. Μουτζουβής: Ναι, με ακούτε; 

Πρόεδρος: Ναι, σας ακούω, κύριε Μουτζουβή. Ο κύριος Ροΐδης; 

Πρακτικογράφος: Μόλις ήρθε η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Καλησπέρα σας. 

Δήμαρχος: Ιωάννα, προσήλθε και η κυρία Κουτουζή.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ο κύριος Ροΐδης; 

Γενική Γραμματέας: Έρχεται, σε πέντε λεπτά. 

Δήμαρχος: Θα προσέλθει, σε πέντε λεπτά.   

Πρόεδρος: Πείτε μου, όταν έρθει. Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Απών. 

Δήμαρχος: Παρών, παρών. 

 Πρόεδρος: Α παρών. Συγνώμη, δεν ακούγεστε.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, τον βλέπω.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, είναι τηλεφωνικά.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας, τον βλέπω. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, τον βλέπω. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Δήμαρχος: Είναι παρούσα, τηλεφωνικά, εδώ.  



8 
 

Πρόεδρος: Ωραία, έχουμε απαρτία, μπορούμε να ξεκινήσουμε.  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Έχετε κάποια ανακοίνωση, Δήμαρχε; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, δεν έχω καμία ανακοίνωση.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν έχω, ούτε εγώ. 

Πρόεδρος: Κάποιος άλλος, να πει  κάτι; Ωραία, το παίρνω, ως όχι.  

 

ΘΕΜΑ 1ο (Ε.Η.Δ.): ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΠΟΥ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΡΟΥΣΣΟ 

Πρόεδρος: Υπάρχει ένα, εκτός ημερησίας, θέμα, που αφορά τον καθορισμό αμοιβής 

δικηγόρου, για την παράσταση, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, που φορά 

μία υπόθεση, του Δήμου, με τον κύριο Παναγιώτη Ρούσσο. Επειδή είναι εκτός 

ημερησίας, πρέπει, αρχικά, να ψηφίσουμε το κατεπείγον. Και μετά, να 

προχωρήσουμε, αν είναι, στη συζήτηση της υπόθεσης. 

Δήμαρχος: Να πω εγώ, γιατί είναι εκτός ημερησίας και είναι κατεπείγον;     

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως.  

Δήμαρχος: Ναι, γιατί στις… στις… πότε είναι το δικαστήριο, τη Δευτέρα; 

Πρόεδρος: 21. 

Δήμαρχος: 21, 21. Αργήσαμε να κάνουμε αυτή την ενέργεια, γιατί είμαστε σε 

διαπραγματεύσεις, τέλος πάντων, με τον κύριο Ρούσσο, στο τι θα γίνει τελικά. Και 
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τελικά, έγινε αυτή η συμφωνία, την οποία θα συζητήσουμε μετά. Γι’’ αυτό, πρέπει να 

αναθέσουμε σε δικηγόρο να παραστεί, για λογαριασμό του Δήμου, αύριο. Κι έτσι 

είναι… είναι, ναι, εκτός ημερησίας το θέμα. 

Πρόεδρος: Θέλετε να τοποθετηθείτε, κύριε Δημητριάδη; Γι’α το κατεπείγον; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Λοιπόν, έτσι κι αλλιώς, θα έπρεπε να αναθέσουμε σε δικηγόρο. 

Δεν είναι κάτι που προέκυψε σήμερα, επειδή έγινε μια συμφωνία με τον κύριο 

Ρούσσο, αν έγινε αυτή, θα το πούμε αυτό, όταν μιλήσουμε για την ουσία. Επομένως, 

το θέμα, είναι αδικαιολόγητο ότι, έρχεται, μόλις, τρεις μέρες, πριν από τη δικάσιμο. 

Όμως, είναι βέβαιο ότι, είναι γνωστή στο Δήμο, εδώ και  μήνες. Και όμως, όπως 

κάνατε και σε άλλο θέμα, στο προηγούμενο συμβούλιο, έτσι και τώρα, αποφασίζει η 

δημοτική αρχή, ο Δήμαρχος, να αιφνιδιάσει. Ακόμα, ίσως και τους δικούς του 

συμβούλους, σίγουρα εμάς, φέρνοντας το θέμα αυτό, την ώρα που ξεκινάει η 

συνεδρίαση. Και βασικά, αυτό έγινε το πρωί, στη συνεδρίαση, της Δημοτικής 

Επιτροπής, που όταν πήγαν εκεί τα δύο μέλη μας, ξαφνικά, ήρθε, εκείνη τη μέρα, 

επίτηδες, ενώ, θα μπορούσε να είχε έρθει με τις εισηγήσεις, χθες το βράδυ, μια ώρα 

νωρίτερα, έστω να προλάβουμε να το διαβάσουμε. Ήρθε εκείνη την ώρα, επίτηδες, 

εκ του πονηρού τελείως και συνειδητά, η εισήγηση, η οποία μάλιστα, δεν είμαι 

σίγουρος, σίγουρα, δεν εστάλη καν ηλεκτρονικά, άρα δεν… μπορεί να λέει οτιδήποτε 

η εισήγηση. Τους εξηγήθηκε προφορικά; Και δεν ξέρω, αν πήραν και κάποιο 

αντίγραφο, από ότι είπε ο Δήμαρχος. Όπως και να ’χει λοιπόν, τώρα, επειδή μιλάμε 

για το κατεπείγον μέχρι στιγμής, δεν…το θέμα σε καμία περίπτωση. Είναι ο ορισμός 

του αναμενόμενου θέματος, που δεν είναι κατεπείγον και είναι ο ορισμός της 

μεθόδευσης, να παρουσιαστεί, επίτηδες, ως κατεπείγον, προκειμένου οι σύμβουλοι, 

να μην γνωρίζουν τα δεδομένα της υπόθεσης και να καλούνται τελευταία στιγμή, να 

διαμορφώσουν άποψη και να ψάξουν να βρουν, τι συμβαίνει, με αυτή την υπόθεση. 

Επομένως, εμείς, το κατεπείγον το καταψηφίζουμε. Στο Δημοτικό Συμβούλιο δε μας 

ήρθε μια εισήγηση πριν μια ώρα. Όπως και να έχει, για τους ίδιους λόγους που είπα, 

επειδή ακριβώς, δεν είναι κατεπείγον, εμείς, λέμε όχι, στο κατεπείγον.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ναι… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, θέλω να επανέλθω… ακούστε… 



10 
 

Πρόεδρος:...να κάνω μια αναφορά πρώτα. Λίγο, αν θέλετε, να βοηθήσω λίγο, τη 

διαδικασία. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Έχετε δίκιο ότι, ήταν γνωστή η δικάσιμος. Απλά, θεωρώ ότι,  η εισήγηση 

ήρθε τώρα, γιατί ήθελε να αναφέρει, αν θα πάμε να, ποια είναι η γνωμοδότηση του 

δικηγόρου.  

Δήμαρχος: Ακριβώς, ακριβώς. 

Πρόεδρος: Δηλαδή, αν θα ασκήσουμε  έφεση ή δεν θα ασκήσουμε έφεση ή αν θα 

υπάρξει συμβιβασμός. Και αυτό αφορά, αυτό που είπε ο Δήμαρχος.  Ότι, τώρα 

καταλήξανε στο συμβιβασμό… 

Δήμαρχος: Και το οικονομικό. Κυρία Πρόεδρε και το οικονομικό σκέλος της 

υποθέσεως, αφορά, το τι θα κάναμε,  στο τέλος. Άλλο να γίνει ένα Εφετείο, άλλη 

αμοιβή έχει ο δικηγόρος και άλλο να παραστεί, για να γίνει μια συμβιβαστική 

πρόταση. 

Πρόεδρος: Ωραία, αυτό, απλά, ήθελα να επισημάνω. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, εντάξει, κατάλαβα τι είπατε. Αλλά, ίσως, δεν έχετε 

προλάβει, ακόμα κι εσείς, να ξέρετε την υπόθεση. Υπάρχει η έφεση, θα τα πούμε 

αυτά, στην πορεία. Την έφεση, την έχει κάνει ο αντίδικος, δηλαδή ο κύριος Ρούσσος. 

Ο Δήμος, πρέπει να πάει να παρασταθεί, σε εκείνο το δικαστήριο, ούτως ή άλλως και 

πρέπει να ορίσει δικηγόρο. Τώρα, αν υπάρχει συμβιβασμός λοιπόν, εγώ, ακόμα και 

αυτό που λέει ο Δήμαρχος, ας πούμε ότι, θα μπορούσα να το ακούσω και να το 

καταλάβω. Αν αυτός ο συμβιβασμός που υποτίθεται ότι, είχε επιτευχθεί, πραγματικά, 

μας είχε γνωστοποιηθεί, ποιός είναι. Γιατί, για δείξτε μου εσείς, τι ψηφίζανε το πρωί 

στην Δημοτική Επιτροπή. Ποιό συμβιβασμό δώσανε στην κυρία Στάικου, να πάει να 

υποβάλει, στο δικαστήριο; Ποιόν συμβιβασμό εγκρίνανε; Δεν υπάρχει κείμενο, ούτε 

στην Δημοτική Επιτροπή, ούτε τώρα, που το συζητάμε το θέμα.  

Πρόεδρος: Ωραία.  
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κ. Δημητριάδης: Δηλαδή… είδα, επί της ουσίας, λοιπόν, δεν υπάρχει, καν, κάτι για 

να πεις…Είπε  μια δικαιολογία ο Δήμαρχος, θέλαμε να ξέραμε, να γνωρίζουμε, ποια 

είναι η συμφωνία. Ποιά είναι η συμφωνία, γνωρίζουμε; 

Πρόεδρος: Ωραία, έχετε δίκιο… 

κ. Δημητριάδης: Αν εσείς γνωρίζετε και δεν μας το λέτε εμάς, είναι ακόμα χειρότερο, 

έτσι; Αλλά, δεν γνωρίζουμε. 

Πρόεδρος: Όχι, δεν υπάρχει τέτοια πρόθεση. Διάβασα και την εισήγηση, της 

Δημοτικής Επιτροπής, πριν του Δημοτικού Συμβουλίου. Όντως, δεν υπάρχει 

αναφορά, στο ποιος είναι ο συμβιβασμός κι εγώ, γι αυτό, κάλεσα το δικηγόρο, πριν 

έρθουμε εδώ, για να έχω κι εγώ μία ενημέρωση, του τι θα προκύψει, τι θα 

συμφωνηθεί. Επομένως, για να κάνω, έτσι, μια μικρή αναδρομή, στην ιστορία της 

υποθέσεως. Είχε γίνει μια αγωγή, του κυρίου Παναγιώτη Ρούσσου, κατά του Δήμο, 

που ζητούσε 60.000€, αποζημίωση. Πρωτόδικα, αυτό, απορρίφθηκε και ο κύριος 

Ρούσσος, έκανε έφεση, η οποία ήταν να εκδικαστεί, 21 του μήνα, του Μάρτη. 

Αποφάσισαν και οι δύο πλευρές, τελικά, μετά από συζήτηση, να συμβιβαστούν και 

να παραιτηθεί, ο κύριος Ρούσσος, από το δικόγραφο και το κάθε δικαίωμα της 

εφέσεως και κάθε δικαίωμα της εφέσεως. Το πρακτικό του συμβιβασμού, συντάχθηκε 

μόλις εχθές. Γι’ αυτό, δεν είναι μέρος της εισηγήσεως της Δημοτικής Επιτροπής και 

του Δημοτικού Συμβουλίου. Έχει συνταχθεί, από τη δικηγόρο του Δήμου, για να 

σταλεί στον δικηγόρο του αντιδίκου και να υπογραφεί. Γι’ αυτό, δεν ήταν μέρος των 

εισηγήσεων. Αλλά, η γνώση που έχουμε εμείς, είναι ότι, το περιεχόμενο του 

πρακτικού, είναι ότι, ο κύριος Ρούσσος, έχει παραιτηθεί από το δικόγραφο και κάθε 

δικαίωμα της εφέσεως. Και αυτό, μπορεί να σας σταλεί, σε δεύτερο χρόνο, για 

ενημέρωση σας. Δηλαδή, ήταν, για να κλείσει η υπόθεση. Δεν ήταν μέρος της 

εισηγήσεως, όχι. Αλλά, εγώ, το βλέπω ως κάτι θετικό το ότι, οδηγούμαστε σε ένα 

συμβιβασμό και όχι τελικά, σε μια δίκη.  

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω, αν έχω το λόγο; 

Πρόεδρος: Ναι, ναι, βεβαίως. 

Πρακτικογράφος: Συγνώμη, λίγο. Προσήλθε και ο κύριος Ροΐδης. 

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ. Ναι, κύριε Δημητριάδη.  
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κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω, μπαίνουμε λίγο και στην ουσία ότι, θα ψηφίσουμε μετά, 

δύο ψηφοφορίες ταυτόχρονα;  

Πρόεδρος: Ναι, ναι, θα τα κάνουμε δύο, ναι. Ταυτόχρονες.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, είπατε εσείς, τώρα, δύο διαφορετικά πράγματα. Ο 

αντίδικος, ο κύριος Ρούσσος, έχει δικαίωμα, αν θέλει, να παραιτηθεί του δικογράφου 

και της εφέσεως του. Αν παραιτηθεί της εφέσεως του,πορεί να το κάνει, ακόμα και 

σήμερα και αύριο και την ημέρα της δίκης, μπορούσε να το είχε κάνει χθες. Αν συμβεί 

αυτό, δεν χρειάζεται, ενδεχομένως, καν, να ορίσουμε δικηγόρο. Δεν υπάρχει τίποτα, 

δεν χρειάζεται καν … 

Πρόεδρος: Η δικηγόρος είπε ότι, χρειάζεται, ένα πρακτικό συμβιβασμού, που… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία…  

Δήμαρχος: Να κατατεθεί στο δικαστήριο.  

Πρόεδρος:...να κατατεθεί…συγνώμη, απλά, το περιεχόμενο του πρακτικού, θα είναι 

αυτό. Ότι παραιτείται ο κύριος Ρούσσος, από το δικόγραφο και από κάθε  δικαίωμα 

της εφέσεως. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εντάξει, λέτε τι είπε ο δικηγόρος. Εγώ, δεν είμαι δικηγόρος, 

αλλά έχω… 

Πρόεδρος:...ο δικηγόρος του Δήμου. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εντάξει, το κατάλαβα. Η δικηγόρος του Δήμου, λέτε, η κυρία 

Καραμάνη, μάλλον  και όχι η κυρία Στάικου. 

Πρόεδρος: Η κυρία Στάικου, που έχει ανατεθεί…που έχει αναθέσει την υπόθεση.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Ακούστε λοιπόν. Όταν πάει, καταρχήν ,ο συμβιβασμός, είναι 

μια έννοια, που δεν  χρειάζεται να την εξηγήσουμε. Στον συμβιβασμό, υποχωρούν, 

εν μέρη και οι δύο. Άλλος περισσότερο, άλλος λιγότερο, το ίδιο, είναι θέμα 

διαπραγμάτευσης. Εδώ λοιπόν, μιλάτε για συμβιβασμό, που σημαίνει ότι, κάπου 

πρέπει να υποχωρήσει ο Δήμος, αλλά δεν ξέρουμε που. Γιατί, υποτίθεται, στα 

προφορικά, είπε ο Δήμαρχος το πρωί, από ότι  πληροφορήθηκα και λίγο πολύ, το 

επιβεβαιώνετε κι εσείς τώρα ότι, ο κύριος Ρούσσος, θέλει, παραιτείται εξ ολοκλήρου 
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της διεκδίκησης, των 60.000, με δεδομένο, βέβαια ότι, πρωτόδικα έχασε, αλλά τώρα 

παραιτείται. Αν παραιτείται εξ ολοκλήρου, δεν τίθεται θέμα συμβιβασμού.  

Πρόεδρος: Αυτός είναι ο νομικός όρος. 

κ. Δημητριάδης:...πρέπει να υποχωρήσει και το άλλο μέρος. Όμως, ακούστε με 

λιγάκι. Λίγο, λίγο. Αν ο δικηγόρος του Δήμου, η κυρία Στάικου, θεωρεί λοιπόν ότι, 

αυτή η δέσμευση, η δήλωση του κυρίου Ρούσσου, που καλά κάνει κι εγώ συμφωνώ, 

ότι είναι θετικό το ότι παραιτείται και δεν θέλει, να τα διεκδικήσει, αυτά τα  χρήματα. 

Αν θεωρεί, λοιπόν, η κυρία Στάικου ότι, μπορεί,  αυτή η δήλωση… ότι μεταφράζεται 

σε αντικείμενο ενός συμβιβασμού… εγείρεται… γιατί είναι νομικός και γνωρίζει, 

υποθέτω, ξέρω, φαντάζομαι ότι γνωρίζει τη νομοθεσία, θα έπρεπε να υποβάλει 

γνωμοδότηση, που αυτά τώρα, που δεν είναι εφικτά, που μας μεταφέρετε  εσείς για 

λογαριασμό της, αλλά δεν δεσμεύεται πουθενά, γιατί τα είπατε εσείς. Θα έπρεπε να 

τα είχε γράψει, να φαινόταν με την υπογραφή της,  ότι γνωμοδοτεί έτσι και με βάση 

το νόμο, μόνο σε συνέχεια γνωμοδότησης, μπορεί η Δημοτική Επιτροπή, να εγκρίνει 

συμβιβασμό. Και προφανέστατα, το αντικείμενο του συμβιβασμού, πρέπει να 

γράφεται στην απόφαση. Γιατί, έτσι όπως είναι τώρα, γραμμένη η απόφαση, συν της 

άλλης, πέρα το ότι δεν υπάρχει στη διαδικασία, γιατί δεν έχουμε  γνωμοδότηση, έτσι 

όπως είναι γραμμένη η απόφαση, μπορεί αύριο να πάει η κυρία Στάικου και να κάνει 

ένα συμβιβασμό και να πει και να συμβιβαστεί  ότι, αντί για 60 χιλιάρικα, που θέλει ο 

κύριος Ρούσσος, εμείς δεχόμαστε πενήντα. Και βέβαια, ο κύριος Ρούσσος να 

παραιτηθεί, που ζητάει εξήντα και ο Δήμος, με τα πενήντα, είναι ευχαριστημένος. Ποιο 

σημείο των αποφάσεων, αποκλείει, κάτι τέτοιο; Κανένα. Γιατί έχουμε, έχετε πάρει μια 

απόφαση, τελείως κενή, επί της ουσίας … 

Δήμαρχος: Δικαστήριο. 

κ. Δημητριάδης:... που για το λόγο αυτό, κιόλας είναι και άκυρη. Επιπλέον, είναι 

άκυρη, επειδή, δεν έχει προηγηθεί γνωμοδότηση, που είναι αναγκαία, για το 

συμβιβασμό. Αλλά, στο δια ταύτα, αν όπως τα λέτε τα πράγματα, πράγματι ο κύριος 

Ρούσσος δεν διεκδικεί πλέον τα εξήντα χιλιάρικα, η πιο ξεκάθαρη και αυτονόητη και 

εύκολη οδός, για να επιτευχθεί αυτό και να ξεμπλέξουμε και να τελειώνουμε, θα ήταν 

να παραιτηθεί από τη δίκη, τέλος. Παραιτείται από το δικόγραφο.  
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Πρόεδρος: (Ομιλεί, αλλά δεν ακούγεται καθαρά, λόγω διακοπών στη σύνδεση. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Ακούτε, κυρία Πρόεδρε. Κυρία Πρόεδρε, μισό λεπτό, το λόγο, δύο 

κουβέντες. Ο κύριος Δημητριάδης, έχει ένα νομικό, σκεπτικό, δικό του.  Εμείς, σε 

συνεργασία με τη νομική σύμβουλο, που έχω εδώ, την ειδική συνεργάτιδα, κάναμε 

διαπραγμάτευση με τον κύριο Ρούσσο, καταλήξαμε σε ένα συμπέρασμα. 

Συνεννοηθήκαμε, με το δικηγόρο του κυρίου Ρούσσου και φτιάξαμε ένα πρακτικό, το 

οποίο, θα σας δοθεί τώρα, όπως είπε η κυρία Πρόεδρος. Και θα πάει η δικηγόρος 

μας, είναι προϊόν της διαπραγμάτευσης, να το καταθέσει στο δικαστήριο, για να έχει 

και μια ισχύ, αυτή η παραίτηση. Έχει όρους, θα τους δείτε, είναι όλα νόμιμα. Δεν 

στήνουμε δικαστήριο, κύριε Δημητριάδη. Δικαστήρια σταματάνε, να γίνονται στο 

Δήμο, δεν χρειάζονται. 

Πρόεδρος: Εγώ, να πω κάτι, συγνώμη, κύριε Δημητριάδη, να πω κάτι. 

κ. Ρούσσος: Για ψηφοφορία, κυρία Πρόεδρε, για ψηφοφορία. 

Πρόεδρος: Υπάρχει μια παρανόηση, μια παρανόηση όσον αφορά την ορολογία, 

πρακτικό συμβιβασμού και τον συμβιβασμό, καθ’ αυτόν. Δηλαδή, εγώ, από ότι 

μίλησα και συνεννοήθηκα, με ενημέρωσε η δικηγόρος,  άσχετα, που δεν έχει υπάρξει 

συμβιβασμός, που δεν είχατε κάνει εσείς, απλά, υπαναχώρησε ο κύριος Ρούσσος και 

δεν έχει πλέον κανένα αίτημα. Πρέπει να συνταχθεί πρακτικό συμβιβασμού και να 

κατατεθεί. 

Δήμαρχος: Βέβαια.  

Πρόεδρος: Δηλαδή, αυτό μας μπερδεύει. Η ορολογία και ο συμβιβασμός.  

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Τέλος πάντων. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε… 

………… 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 
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………… 

 

κ. Γκιων: Κυρία Πρόεδρε, δεν κοινολογούμε.  

κ. Δημητριάδης:... προηγουμένως, σας διέψευσε... ούτε εσείς δεν το ξέρετε το 

θέμα… τις πληροφορίες. Γιατί, εσείς  είπατε, η δικηγόρος του Δήμου, ρώτησα εγώ, η 

κυρία Καραμάνη και λέτε, όχι, η δικηγόρος που ανέλαβε την υπόθεση. Τώρα, μόλις, 

ο Δήμαρχος διαψεύδοντας… 

Πρόεδρος: Εγώ… 

κ. Δημητριάδης:...που θέσατε. Ωραία. Στο προφορικό λοιπόν, ο καθένας, μπορεί να 

λέει όποια γνώμη θέλει, όποια… όποια γνώμη θέλει. Είτε είναι σωστή, είτε είναι 

λάθος. Πέφτουνε στον αέρα, του internet, εδώ πέρα, οι γνώμες, όμως, εγγράφως, δεν 

έχει… όλα αυτά που λέμε, τις σοφίες, τις νομικές εκτιμήσεις, που λέει ο Δήμαρχος ή 

εγώ, που δεν είμαι ούτε εγώ δικηγόρος, ούτε εσείς. Τις λέμε έτσι και ο αρμόδιος, που 

είναι ο δικηγόρος, αυτό που μας έχει γνωστοποιήσει, στη Δημοτική Επιτροπή και 

τώρα, στο Δημοτικό Συμβούλιο, είναι διαφορετικό πράγμα. Δεν εκτίθεται να γράφει, 

ούτε καν ότι, υπάρχει ουσιαστικός συμβιβασμός ότι, δεν θα διεκδικήσει κάτι ο κύριος 

Ρούσσος και ότι συμφωνούνε  μόνο σε αυτό, αλλά όχι σε κάτι άλλο. Δεν εκτίθεται καν, 

επί της διαδικασίας, η οποία  είναι εσφαλμένη, κυρία Πρόεδρε, δείτε το μετά και θα το 

καταλάβετε. Εγώ, θα σας κάνω και μία έγγραφη εισήγηση, με αυτά που λέω. Είναι 

εσφαλμένη η διαδικασία, δεν στέκει η διαδικασία που κάνατε.  

κ. Κανατσίδης: Καταλάβαμε κύριε Δημητριάδη, το καταλάβαμε, το καταλάβαμε… 

Πρόεδρος: Ωραία… 

κ. Δημητριάδης:… διαφωνεί ή το λέει ο νόμος, τι να κάνουμε. Εγώ, τη δουλειά αυτή, 

την έκανα  εννιά χρόνια και παρ’  όλα αυτά, έχω μια εμπειρία, για να ξέρω όταν λέω 

κάτι και επίσης εκτίθεμαι εγώ… 

κ. Γκιων: Το καταλάβαμε, κύριε Δημητριάδη, το καταλάβαμε. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν όλοι μαζί και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 
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Πρόεδρος: Μην μιλάτε όλοι μαζί, δεν ακούγεστε καλά. 

κ. Δημητριάδης:... και παρόλα αυτά, εγώ, πριν έρθω εδώ, να τοποθετηθώ, 

πρόλαβα, σε μισή ώρα και  επιβεβαίωσα και έλεγξα ξανά, αν αυτά που καταλαβαίνω, 

είναι όπως τα λέω και είναι σωστά. Και σας λέω, με βεβαιότητα ότι, τα πράγματα, 

είναι έτσι, όπως σας τα λέω. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Συμβιβασμός δεν γίνεται. Και συμβιβασμός, δηλαδή, εσείς στην 

εταιρία, στο σπίτι σας, στην οικογένεια σας, όχι εσείς, κυρία Πρόεδρε, ο Δήμαρχος, ο 

οποιοσδήποτε, δίνει δικαίωμα, μια λευκή επιταγή, σε έναν δικηγόρο, να πάει να 

συμβιβαστεί, με τον αντίδικο, χωρίς να του γράφει, ποιός είναι ο συμβιβασμός; Θα 

πάει ο δικηγόρος, μπορεί να κάνει όποιον συμβιβασμό θέλει. Και καλείτε, εμάς, να 

ψηφίσουμε, αυτή τη λευκή επιταγή. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, υπάρχει πρακτικό που θα καταθέσει, της το έχουμε 

δώσει, θα σας το δώσουμε.  

κ. Δημητριάδης:.. ναι… 

Δήμαρχος: Ναι, το δικαστήριο, είναι την Παρασκευή. Εντάξει, σταματήστε το 

δικαστήριο, τώρα, στο συμβούλιο. 

κ. Δημητριάδης: Καταλαβαίνετε, καταλαβαίνετε ποιά είναι, τι σημαίνει η έννοια της 

εντολής και της εξουσιοδότησης; Μόνο του συγκεκριμένου αντικειμένου… μετά. Η 

απόφαση, θα είναι πριν, χωρίς να λέει, για ποιο πράγμα της δίνουμε την εντολή, να 

κάνει ένα συμβιβασμό, γενικώς. Είναι δύο σελίδες, η εισήγηση σας, που μας στείλατε, 

πριν μισή ώρα και είναι εντυπωσιακό, είναι τρεις, δυόμιση σελίδες, είναι εντυπωσιακό 

και δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι, δεν υπάρχει μέσα, μισή λέξη, που να έχει βάλει με 

τα χεράκια του, ο συντάκτης, που είναι ο Δήμαρχος, ο εισηγητής ή η δικηγόρος, που 

του έχει δώσει το σχέδιο, μια φράση, που να με διαβεβαιώνει εμένα ότι, πράγματι, 

υπάρχει συμφωνία ότι, ο κύριος Ρούσσος, δεν διεκδικεί χρήματα. Δεν υπάρχει μία 

δήλωση του κυρίου Ρούσσου, δεν υπάρχει τίποτα. Αυτό... 

Δήμαρχος: Ωραία.                              
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κ. Δημητριάδης:.. είναι αφελέστατα, επικίνδυνα, παράνομα και.. και… σε καμία 

περίπτωση, είναι τόσο πολύ αφελέστατα και παιδαριώδη, που σε καμία περίπτωση, 

δεν μπορώ να τα αποδώσω, σε κακές νομικές εκτιμήσεις.  

Πρόεδρος: Εντάξει, εντάξει. Κατανοητό.  

κ. Δημητριάδης: Νομίζω ότι, υπάρχει μια σκοπιμότητα γι’ αυτό. 

Πρόεδρος: Ωραία, να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία. Νομίζω ότι ο κύριος Ρούσσος, 

δεν μπορεί να ψηφίσει. 

κ. Ρούσσος: Όχι, δεν ψηφίζω εγώ. 

Πρακτικογράφος: Έχει κόλλημα. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κόλλημα. Λοιπόν, πάμε να ψηφίσουμε, για το κατεπείγον. 

Θέλετε να ψηφίσουμε ταυτόχρονα και για το κατεπείγον και για το θέμα…; Ωραία. 

Γρίβα Ιωάννα… 

κ. Δημητριάδης: Συγνώμη, κυρία Πρόεδρε. Συγγνώμη, επειδή πριν δεν είπα. Θα 

ψηφίσουμε όχι και στο θέμα, όπως  και στο κατεπείγον, έτσι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε να ψηφίσουμε πρώτα. Γρίβα Ιωάννα, ναι, στο κατεπείγον. 

Ναι, στο θέμα.                    

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή Ελένη; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι και στα δύο; 

κα Κουτουζή: Ναι και στα δύο.                           

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης; Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι και στα δύο.  
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Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; Όχι και στα δύο. 

κ. Δημητριάδης: Όχι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Όχι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Όχι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Όχι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι και στα δύο. 

Δήμαρχος: Όχι και στα δύο, είπε. 

Πρόεδρος: Ωραίας. Οι θετικοί είναι: ένα, δύο, τρία, τέσσερα, πέντε, έξι, επτά, οκτώ. 

Οπότε περνάει το κατεπείγον. Περνάει και το θέμα, κατά πλειοψηφία1.  

                                            
1 Η εν  λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 36/2025.   
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κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, ένα δευτερόλεπτο, επειδή, θα σας τα πω και 

εγγράφως… 

κ. Γκιων: Κυρία Πρόεδρε, σε συμβούλιο είμαστε.   

κ. Δημητριάδης: ...έχω μια ένσταση.    

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. Κύριε Δημητριάδη;  Δεν σας ακούμε, η σύνδεση 

σας… Χάσαμε τον κύριο Δημητριάδη, δεν ξέρω τι έχει γίνει με το σήμα του. Κύριε 

Λίτσα, δεν ξέρω, αν θέλετε να ενημερώσετε ότι, δεν ακούγεται. Δεν ξέρω… 

Δήμαρχος: Ο κύριος Λίτσας ακούει; 

κ. Λίτσας: Ο κύριος Λίτσας ακούει, ναι.  

Δήμαρχος: Μπορείτε να ενημερώσετε τον κύριο Δημητριάδη ότι, δεν ακούγεται.                        

κ. Λίτσας: Ναι, ναι. 

 Πρόεδρος: Ωραία, να προχωρήσω στο πρώτο θέμα και όταν επανέλθει ο κύριος 

Δημητριάδης, μου λέει τι θέλει. 

 

ΘΕΜΑ 1ο (Η.Δ.): ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2025 

Πρόεδρος: Λοιπόν, το πρώτο θέμα, για σήμερα, είναι η έγκριση της δεύτερης 

αναμόρφωσης του προϋπολογισμού για το ’25. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: δεύτερη Η αναμόρφωση του προϋπολογισμού, η Δημοτική 

Επιτροπή, με την απόφαση 37 του ΄25, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, τη 

δεύτερη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του 2025. Η αναμόρφωση, έχει τρία 

σημεία, τρεις διαφοροποιήσεις. 

Η πρώτη είναι, με αριθμό πρωτοκόλλου 12856, στις 11/3/’25, απόφαση του 

Υπουργού Εσωτερικών, με την  οποία αποφασίστηκε το επιπλέον ποσό, από τα ΚΑΠ, 

για την κάλυψη των δράσεων της πυροπροστασίας, που είναι περίπου, στις 25.000€. 
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Δεύτερον, με αριθμό πρωτοκόλλου 12286, στις 7/3/’25, απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών, με την οποία αποφασίστηκε η κατανομή του ποσού, από ΚΑΠ, για την 

κάλυψη δαπανών, αποκομιδής απορριμμάτων, του οδικού δικτύου, αρμοδιότητας 

Περιφερειών.  

Και τρίτον, η με αριθμό πρωτοκόλλου 10173, στις 21/2/’25, απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών, με την οποία αποφασίστηκε η ένταξη της πράξης, αναβάθμιση 

δημοτικών γεωτρήσεων και δικτύου, αφαλάτωσης του Δήμου Πόρου, που είναι το 

ποσό των 150.000€, περίπου.  

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, ολοκληρώσατε; 

κ. Κανατσίδης: Ολοκλήρωσα, κυρία Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Λίτσας: Υπάρχει, υπάρχει ένα πρόβλημα σύνδεσης. Δεν μπορεί να μπει, για 

κάποιο λόγο, τον πέταξε έξω, όπως και την κυρία Καραμάνη. Εγώ προσπάθησα, 

μπήκα και ξαναβγήκα, με άφησε μέσα. Τώρα, δεν ξέρω, ο κύριος Δημητριάδης, αν 

μπορεί να μπει. Η κυρία  Καραμάνη, εξακολουθεί και  δεν μπορεί να μπει. 

Πρόεδρος: Με την κυρία Καραμάνη, τίποτα; 

κ. Λίτσας: Με την κυρία Καραμάνη, όχι, μέχρι στιγμής δεν την αφήνει.  

Πρόεδρος: Ομιλεί, αλλά γίνονται διακοπές λόγω σήματος. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

κ. Λίτσας: Ο κύριος Δημητριάδης, δεν μπορεί, μέσω διαδικτύου, για κάποιο λόγο, 

δεν τον αφήνει το σύστημα, δεν ξέρω.  

Πρόεδρος: Δεν… επειδή, πάντως, εγώ είμαι διοργανώτρια, δεν υπάρχει θέμα με το 

teams. 

Δήμαρχος: Όχι, εμείς εδώ, έχουμε σήμα. Έχουμε μεριμνήσει σήμερα και υπάρχει  

σήμα κανονικό.  

Πρόεδρος: Μα δεν έχει να κάνει με το… έχει να κάνει με το σήμα του… 

κ. Λίτσας: Ναι, ναι.. εκεί, το δίκτυο.  
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Πρόεδρος: Θέλει να τον καλέσουμε τηλεφωνικά; 

κ. Λίτσας: Τηλεφωνικά, ναι,  ωραία.  

Πρόεδρος: (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση).     

κ. Λίτσας:… να του πω το θέμα, έτσι, τώρα. 

Πρόεδρος: …να τον καλέσουμε, τον κύριο Δημητριάδη; 

Δήμαρχος: Ο κύριος Παπαχρήστου, ακούει; Ο Τάσος ακούει; Ο κύριος 

Παπαχρήστου; Τάσο, ακούς; Δεν ακούνε όλοι. 

Πρόεδρος: Έχει φύγει ο κύριος Παπαχρήστου, δεν ξέρω τι έγινε.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, πάντως, έχουμε μεριμνήσει, είναι ο κύριος Θεοχάρης 

εδώ, έχουμε σήμα, κάρτα, έχουμε full σήμα, εμείς εδώ. Δεν υπάρχει δικαιολογία, 

καμία. 

Πρόεδρος: Εγώ…και με το team, δεν έχει να κάνει με το δικό σας internet… 

Δήμαρχος: Πάντως, ομαδική αποχώρηση, ένα ενιαίο, σε ένα δωμάτιο είναι, όλοι; 

κ. Λίτσας: Όχι, όχι, σε μερικά σημεία... είχαμε μία διακοπή πριν, πριν τρία λεπτά.  

Πρόεδρος: …μπαίνει, μπήκε. 

Δήμαρχος: Ναι, αλλά δεν είναι ομαδική τώρα, εκεί, σήματος. Δεν συμβαίνει συχνά.   

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, μας ακούτε;  

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί, συνεχείς διακοπές σήματος).  

Πρόεδρος: Ωραία. Μισό λεπτό.  Τώρα, δεν έχουμε τον κύριο Παπαχρήστου.  

κ. Δημητριάδης: Μίλησα στο τηλέφωνο, με τον Παπαχρήστου και την Ντίνα, την 

Μοσχογιάννη. Τους πέταξε έξω, όπως κι εμένα. Σταμάτησε να… 

Πρόεδρος: Τι να σας πω. Πάντως το teams, είναι δίωρο, έχω βάλει δύο ώρες, δεν 

υπάρχει θέμα. Δεν έχει να κάνει, δηλαδή, με το teams.  

κ. Δημητριάδης: Τι να σας πω. Πάντως, εμένα, ξαφνικά, μου έβγαλε, παγώσανε όλοι 

στην εικόνα, εκτός από εμένα.  



22 
 

Πρόεδρος: Μήπως υπήρχε κάτι, με το internet, του ΟΤΕ. Μπορεί να τα ξαναμπείτε, 

ο κύριος Παπαχρήστου; 

Δήμαρχος: Τι, να ξαναπεί πάλι την εισήγηση; 

Πρόεδρος: Όχι, να  ξαναμπεί ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Δημητριάδης: Προσπαθούν να μπουν. Καθίστε, να τους μιλήσω στο τηλέφωνο.  

Πρόεδρος: Την κυρία Καραμάνη, την έχουμε τηλεφωνικά.  

κ. Μουτζουβής: Εγώ είμαι μέσα, μια χαρά. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, είναι εδώ. 

κ. Δημητριάδης: Προσπαθεί να μπει. Αν δεν μπει, θα με πάρει τηλέφωνο, να μην… 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να προχωρήσουμε.  

Πρόεδρος: Ναι, ο κύριος Κανατσίδης, έκανε την εισήγηση, για την αναμόρφωση. 

Θέλετε να τοποθετηθείτε, κύριε Δημητριάδη, για την αναμόρφωση; 

κ. Δημητριάδης: Μισό λεπτάκι. 

Πρόεδρος: Προϋπολογισμού. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν έχω να πω κάτι, για την αναμόρφωση. Θα ψηφίσουμε ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Θέλετε να τηλεφωνήσετε και στον κύριο Παπαχρήστου, για να 

μας δώσει την ψήφο του, ενώ ξεκινάω την ψηφοφορία;  

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, ναι. Εγώ λοιπόν, ψηφίζω ναι και κλείνω το μικρόφωνο, 

μέχρι να μιλήσω με  τον Παπαχρήστου.  

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ. Οπότε, για το πρώτο θέμα, της έγκρισης 

αναμόρφωσης προϋπολογισμού, Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης:  

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, είπε ναι. Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Δημητριάδης: Είναι στο τηλέφωνο, μίλα Τάσο. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι, ναι, ναι, το ψηφίζω.  

Πρόεδρος: Ωραία. Και η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. Ναι. 
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Δήμαρχος: Ναι, λέει η κυρία Ροή. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα το πρώτο2. 

  

ΘΕΜΑ 2ο (Η.Δ.): ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα.  Δεύτερο θέμα, είναι η έγκριση πρώτης υποχρεωτικής 

αναμόρφωσης ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης του Δήμου Πόρου, για το ‘25. Το 

εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Η Δημοτική Επιτροπή, με την 39, του ‘25, απόφαση της, εισηγείται 

την υποχρεωτική, αναμόρφωση, του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης. Κατόπιν, της 

πρώτης, υποχρεωτικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού. Ούτως ώστε, η 

στοχοθεσία, να διαμορφωθεί, σύμφωνα με τα αποτελέσματα, της εκτέλεσης του 

προϋπολογισμού, στις 31/12. Η αναμόρφωση αυτή, αφορά μόνο το σκέλος του 

Δήμου, δεδομένο ότι, το νομικό πρόσωπο του Λιμενικού Ταμείου, συνέταξε τον 

προϋπολογισμό και εγκρίθηκε, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της χρήσης, 31/12 του 

΄24. Ολοκλήρωσα, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ, κύριε Κανατσίδη. Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Λοιπόν, όπως θα θυμάστε και από δύο άλλες φορές, που 

έχουμε μιλήσει για το… έχουμε εγκρίνει το ΟΠΔ και έχουμε…  

Πρόεδρος: Πρώτη αναμόρφωση. 

κ. Δημητριάδης: Είναι η πρώτη αναμόρφωση. Έχουμε κάνει και την έγκριση, τώρα, 

πρόσφατα και το έχουμε ξαναπεί και το ίδιο λέμε και στην Δημοτική Επιτροπή, όταν 

φέρνετε το ίδιο θέμα. Ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν απόφαση για την 

αναμόρφωση του ΟΠΔ, λαμβάνει το Δημοτικό Συμβούλιο και μόνο. Εσείς λοιπόν, 

επικαλείστε τις διατάξεις αυτές, που μιλάνε για την αρμοδιότητα του Δημοτικού 

Συμβουλίου και χωρίς να επικαλείστε καμία διάταξη, που να λέει κάτι διαφορετικό, 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό   37/2025 και ΑΔΑ: ΨΡΦΖΩΞΝ-Ζ6Λ - 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%A6%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%966%CE%9B
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λαμβάνετε, φέρνετε το θέμα και στη Δημοτική Επιτροπή, η οποία παίρνει επίσημη 

απόφαση, για την έγκριση ή τροποποίηση  του ΟΠΔ, χωρίς αυτό να προκύπτει, ούτε 

από τη νομοθεσία, ούτε από κάποιο άλλο, κάποιον ισχυρισμό ή πληροφορία ή 

έγγραφο ή οτιδήποτε, που θα μας θέτετε υπόψιν, για να καταλάβουμε γιατί το κάνετε 

και για ποιό λόγο, είναι νόμιμο αυτό. Λοιπόν, επομένως, εμείς κάθε φορά, 

επισημάνουμε ότι, δεν υπάρχει αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής. Στη Δημοτική 

Επιτροπή, λοιπόν, ψηφίσαμε παρών. Στο Δημοτικό Συμβούλιο, που είναι τώρα, 

ψηφίζουμε ναι, γιατί το Δημοτικό Συμβούλιο, έχει αυτή την αρμοδιότητα. Και αν 

θέλετε, λοιπόν, κυρία Πρόεδρε, κοιτάχτε το κι εσείς μετά. Γιατί, έχετε μια απόφαση 

Δημοτικής Επιτροπής, άχρηστη… 

Δήμαρχος: Λοιπόν, κυρία Πρόεδρε… 

κ. Δημητριάδης:.. ελλιπής. Αν υπάρχει κάποια, οποιαδήποτε οδηγία, εγκύκλιος, 

έγγραφο, κάτι που δεν ξέρουμε, το οποίο δεν το λέτε.  

Πρόεδρος: Σας το είχαμε πει, σας το είχα πει…   

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ακούστε. Κύριε Δημητριάδη. Μισό λεπτό, κυρία 

Πρόεδρε. Είστε πάρα πολύ έξυπνος και έχετε, προφανώς, ενημερωθεί ότι, υπάρχει 

έγγραφο ή το ξέρετε και αναδιπλώνεστε. Υπάρχει έγγραφο, από την Αποκεντρωμένη, 

όπου η πρώτη αναμόρφωση και στον προϋπολογισμό και στο ΟΠΔ, χρειάζεται και 

απόφαση και της Δημοτικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου. Και τώρα, 

μας εγκαλείτε, επειδή δεν σας ενημερώσαμε γι’ αυτό το έγγραφο. Αφού τα ξέρετε όλα, 

δεν ξέρετε αυτό;  

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή, φυσικά και σας εγκαλώ, γιατί αν υπάρχει τέτοιο 

έγγραφο, ρωτάω για ποιό λόγο δεν το βάζετε, να το ξέρουμε. 

Δήμαρχος: Γιατί τα ξέρετε, εσείς, όλα αυτά. Και μας εγκαλείτε, εδώ. Τώρα, αυτό, που 

το έχουμε κάνει σωστά, το πάτε αλλιώς τώρα;  

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων. Κυρία Πρόεδρε, εγώ δεν θέλω, να κάνω τώρα, 

διαγωνισμό μαγκιάς, με τον Δήμαρχο… 

Δήμαρχος: Δεν είναι μαγκιά. Ότι σας είναι μη αρεστό, είναι μαγκιά; 
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κ. Δημητριάδης: Ε, δεν μου είναι αρεστό, άμα μου λέτε, μου παραθέτετε τη διάταξη 

από το Δημοτικό Συμβούλιο και το πάτε Δημοτική Επιτροπή. Αν έχετε τέτοιο  

έγγραφο, μην το κρύβετε, δείξτε το… 

Δήμαρχος: Ωραία, όπως σας έστειλα χθες το συγκεκριμένο έγγραφο, θα σας 

στείλουμε κι αυτό, τώρα, μετά, αμέσως. Και τώρα, αν θέλετε.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Μια σωστή εισήγηση, λοιπόν, έπρεπε να το λέει. Και να το 

λέει την άλλη φορά, για να το ψηφίζουμε και στη Δημοτική Επιτροπή, αν υπάρχει… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι, εντάξει. 

Πρόεδρος: Το είχαμε, το είχα επισημάνει, την ύπαρξη του έγγραφου, αν θυμάστε 

στο Δημοτικό Συμβούλιο, που συζητάγαμε το ΟΠΔ ότι, μας είχε ζητήσει η 

Αποκεντρωμένη, να το περάσουμε και από Δημοτική Επιτροπή. Συμφωνώ, βέβαια 

ότι, θα έπρεπε να είχε σταλεί, μαζί, ως συνημμένο, με την εισήγηση. 

κ. Δημητριάδης: Και το ίδιο λέω και τώρα, κυρία Πρόεδρε. Ίσα ίσα, επειδή το είχαμε 

ξαναπεί, αν υπάρχει,  ε βάλτε το, να καταλάβουμε… 

Δήμαρχος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη, εντάξει, εντάξει. 

Πρόεδρος: Λοιπόν, να πάμε να ψηφίσουμε, Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 
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κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; Κύριε Μουτζουβή;  

κ. Μουτζουβής: Ναι, ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης:  

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι.  

Δήμαρχος: Ναι, η κυρία Ροή.  

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο3. Όχι. Ομόφωνα το δεύτερο. Όχι και το δεύτερο. 

 

 

 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 38/2025 και ΑΔΑ: 62ΔΡΩΞΝ-ΗΔΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/62%CE%94%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%94%CE%A5
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ΘΕΜΑ 3ο (Η.Δ.): ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΤ 48 ΚΑΙ ΟΤ 47 ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΤΟΠΟΥ ΠΟΡΟΥ  

 

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Εξέταση αιτήματος λήψης απόφασης αποδοχής, 

παραχώρησης, ρυμοτομούμενου τμήματος οικοπέδου, μεταξύ των οικοδομικών 

τετραγώνων 48 και 47, του παραδοσιακού οικισμού και ιστορικού τόπου, του Πόρου. 

Το εισηγείται, ο κύριος Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι, είναι μία εισήγηση, και μετά από ένα αίτημα, μετά από αίτημα, του 

κυρίου Παυλίδη, του μηχανικού, για λογαριασμό του κυρίου Peter John Barnett, όπου 

εισηγούμαστε την αποδοχή, του αιτήματος τους, για παραχώρηση, σε κοινή χρήση, 

του τμήματος του οικοπέδου, μεταξύ των οικοδομικών τετραγώνων 48 και 47, του 

παραδοσιακού οικισμού και ιστορικού τόπου του Πόρου, επιφανείας 49,13 

τετραγωνικών μέτρων, προς εφαρμογή, της προβλεπόμενης δημοτικής οδού 

Τσαρούχη, του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου, περί εγκρίσεως πολεοδομικής 

μελέτης, αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου, του παραδοσιακού 

οικισμού, του Πόρου Αττικής και όπως αυτό εμφαίνεται, στο προσαρτώμενο, στην 

ανωτέρω πράξη, από τον Οκτώβριο του 2023, τοπογραφικό διάγραμμα, του 

τοπογράφου μηχανικού, Ιωάννη Χούντα. Είναι μία περίπτωση παλιά, στην Πούντα, 

με μία διαμάχη, που υπήρχε μεταξύ δύο ιδιοκτησιών.   

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι σχετικά;  

κ. Δημητριάδης: Όχι, εμείς θα το ψηφίσουμε και θα ψηφίσουμε και το επόμενο, για 

να μην.... 

Πρόεδρος: Ωραία, θέλετε να κάνετε και  μία αναφορά και στο επόμενο, Δήμαρχε, για 

να ψηφίσουμε και τα δύο μαζί; 
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ΘΕΜΑ 4ο (Η.Δ.): ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΣΤΟ ΟΤ 205 ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΠΕΡΛΙΑΣ 

– ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ  

Δήμαρχος: Ναι. Και το επόμενο θέμα, το τέταρτο, είναι το ίδιο αίτημα. Και αφορά το 

οικόπεδο, οικόπεδο στο οικοδομικό τετράγωνο 2005, της Πέρλιας, του Συνοικισμού. 

Και εισηγούμαστε την αποδοχή του αιτήματος, στο εγκεκριμένο, ρυμοτομικό σχέδιο 

Πέρλιας, Συνοικισμού, τετραγωνικών 62,50, προς εφαρμογή, της προβλεπόμενης 

παραλιακής οδού. Είναι στην Πέρλια, εκεί που είναι οι ψαράδες και είναι το οικόπεδο, 

που έχει αγοράσει ο Κρητικός και θέλει να βγάλει οικοδομική άδεια. Και πρέπει να 

προχωρήσει, σε αυτήν την πράξη.  

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε να ψηφίσουμε και τα δύο θέματα. Τρία και τέσσερα. Γρίβα 

Ιωάννα, ναι και στα δύο.           .          

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης:  
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κ. Ροΐδης: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι και στα δύο. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Δημητριάδης: Ξαναπέστο Τάσο, συγγνώμη, γιατί είχα mute.  

κ. Παπαχρήστου: Ναι και στα δύο.  

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι και στα δύο. 

Δήμαρχος: Ναι και η κυρία Ροή. 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε, ομόφωνα το τρία4 και το τέσσερα5.  

Ολοκληρώσαμε για σήμερα. 

Σας ευχαριστώ, πάρα πολύ.  

Καλή συνέχεια.  

Δήμαρχος: Γειά σας.   

 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 39/2025 και ΑΔΑ: ΨΒΓΞΩΞΝ-Ι36   
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό     /2025 και ΑΔΑ: ΨΘΓ2ΩΞΝ-Σ2Ρ   
 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%93%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9936
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%932%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A32%CE%A1
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 13ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 18ης 

Μαρτίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως: 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

                                            
6 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
3

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

36/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 

Πειραιά που φορά μία υπόθεση του Δήμου με τον κύριο Παναγιώτη Ρούσσο 

 

37/2025 Έγκριση 2ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025 ΑΔΑ: ΨΡΦΖΩΞΝ-Ζ6Λ - 

38/2025 Έγκριση 1ης υποχρεωτικής αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) 

Δήμου Πόρου έτους 2025. 

ΑΔΑ: 62ΔΡΩΞΝ-ΗΔΥ   

39/2025 Εξέταση αιτήματος λήψης απόφασης αποδοχής παραχώρησης ρυμοτομούμενου 

τμήματος οικοπέδου μεταξύ των ΟΤ 48 και ΟΤ 47 του Παραδοσιακού Οικισμού και 

Ιστορικού Τόπου Πόρου. 

ΑΔΑ: ΨΒΓΞΩΞΝ-Ι36   

40/2025 Εξέταση αιτήματος λήψης απόφασης αποδοχής παραχώρησης ρυμοτομούμενου 

τμήματος οικοπέδου μεταξύ των ΟΤ 48 και ΟΤ 47 του Παραδοσιακού Οικισμού και 

Ιστορικού Τόπου Πόρου. 

ΑΔΑ: ΨΘΓ2ΩΞΝ-Σ2Ρ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%A6%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%966%CE%9B
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/62%CE%94%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%94%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%93%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9936
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%932%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A32%CE%A1

